



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

第11484期 今日四版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2015年6月27日

星期六

农历乙未年五月十二

网址: [Http://www.632news.com](http://www.632news.com)



今天夜间到明天白天,全市天气多云转阴,局部有阵雨,东南风3级,气温20~27℃。(枣庄市气象台昨日17时发布) 邮箱:zzrbxwb@126.com

中共中央政治局召开会议

审议《中国共产党巡视工作条例(修订稿)》、《关于推进

领导干部能上能下的若干规定(试行)》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月26日电

中共中央政治局6月26日召开会议,审议通过《中国共产党巡视工作条例(修订稿)》、《关于推进领导干部能上能下的若干规定(试行)》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,党的十八大以来,以习近平为总书记的党中央高度重视巡视工作,对加强和改进巡视工作作出系列重大决策部署,形成了中央巡视工作方针。巡视工作聚焦党风廉政建设和反腐败斗争,围绕“四个着力”,发现问题、形成震慑,做到全覆盖、全国一盘棋。巡视工作的力度、强度、效果大幅提升,成为党风廉政建设和反腐败斗争的重要平台,

是党内监督和群众监督相结合的重要方式,是上级党组织对下级党组织监督的重要抓手,为全面从严治党提供了有力支撑。

会议指出,全面从严治党任务艰巨繁重,党要管党、从严治党,必须有坚强的制度作保证,首先是把党的纪律和规矩立起来、严起来,执行到位。党的性质和宗旨都决定了纪严于法、纪在法前,要把执纪和执法贯通起来,把党的纪律和规矩摆在前面,用纪律和规矩管住大多数,做到有规在先、抓早抓小,使全体党员、干部严格执行党规党纪,模范遵守国家法律法规。

会议认为,《中国共产党巡视工作条例》修订坚决贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,充分吸收巡视工作实践创新成果,注重解决巡视工作面临的新情况新问题,进一步明确巡视工作定位,围绕党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律,深化巡视监督

内容,对机构设置、工作职责、方式权限、纪律要求等作出明确规定,对于推动依法依规开展巡视,更好发挥巡视利剑作用具有重大意义。会议同意公开发布《条例》全文。

会议强调,各级党委要从全面从严治党的战略高度,充分认识加强和改进巡视工作的重要性和必要性,加强对《条例》实施的组织领导,认真学习好、宣传好、贯彻好《条例》。广大党员、干部特别是领导干部,

要深刻理解《条例》精神实质,提高党章党规党纪意识,增强监督和接受监督的自觉性和坚定性。要着力抓好督促落实,以学习贯彻《条例》为契机,加强和改进党内监督,提高依法治国、依规治党水平。

会议指出,全面从严治党,关键是从严管好用好领导干部。推进干部能上能下,重难点是解决能下问题。在干部工作中,既要把党和人民需要的好干部选准用好,又要把那些存在问题或者相形见绌的干部调整下来。制定和实施《关于推进领导干部能上能下的若干规定(试行)》,是全面从严治党和从严管理干部的重要举措,对于促使干部自觉践行“三严三实”要求,解决为官不正、为官不为、为官乱为等问题,建设高素质干部队伍,完善从严管理干部制度体系,具有重要意义。

会议强调,推进干部能上能下,最根本的是健全完善制度机制。要坚持推进制度改革,通过激励、奖惩、问责等一整套制度安排,保证能者上、庸者下、劣者汰,形成良好的用人导向和制度环境。既要严格执行干部退休制度、领导干部职务任期制度,加大领导干部问责力度,又要健全调整不适宜担任现职干部制度。要坚持以德才兼备、以德为先,认

真落实好干部标准,对政治上不守规矩、廉洁上不干净、工作上不作为不担当或能力不够、作风上不实在的领导干部,要坚决进行组织调整;同时,及时把那些忠诚、干净、敢于担当的干部,想干事、能干事、干成事的干部用起来,切实增强干部队伍活力。

会议要求,要建立健全工作责任制,把推进领导干部能上能下作为全面从严治党、从严管理干部的重要内容。推进领导干部能上能下,党委(党组)承担主体责任,党委(党组)书记是第一责任人,组织(人事)部门承担具体工作责任。要坚持原则、敢于担当,形成一套督促检查的办法,做到真管真严、敢管敢严、长管长严。各地区各部门要结合实际,抓好《规定》的贯彻执行,把各项制度规定落到实处。

会议还研究了其他事项。

李同道会见李寿尊一行

本报讯 6月26日下午,市委书记、市人大常委会主任李同道,会见了前来我市考察的韩国驻青岛总领事馆总领事李寿尊一行。市委常委、秘书长孙欣亮,副市长张兵参加会见。

李同道首先对客人的到来表示欢迎,并介绍了枣庄经济社会发展情况。他说,枣庄位于山东省南部,历史悠久、文化灿烂,交通便利、生态优美。枣庄也是一座老工业基地,产业基础较好,近年来按照省委、省政府的部署,不断加快城市转型步伐,大力发展战略性新兴产业,倾力打造“转型升级和经济文化融合发展高地”。同时,积极融入国家“一路一带”战略,加大招商引资和对外开放力度,对韩文化交流和经贸合作保持了良好发展势头。特别是中韩自贸协定的签订,为双方的交流合作提供了广阔空间和难得机遇。希望各位在枣庄期间多走一走、看一看,推荐更多的韩国客人来枣庄考察、旅游和投资。市委、市政府将积极搭建合作平台,提供优质服务,为促进双方交流合作营造良好环境。

李寿尊表示,今后将进一步加强与枣庄的沟通联系,关注枣庄城市转型,深化文化交流,寻找更多的合作机会,推动双方交流合作迈上新水平。

(记者 张运永)

市政府召开第64次常务会议

李峰主持 研究部署全市禁毒、工业经济发展和智慧城市建设、服务业发展绩效考核等工作

本报讯 6月26日上午,市委副书记、市长李峰主持召开市政府第64次常务会议,研究部署全市禁毒、工业经济发展和智慧城市建设、服务业发展绩效考核等工作。市委常委、常务副市长王郡军,市委常委、副市长秦元祥,副市长赵联冠,副市长、市中区委书记霍高原,副市长张兵,霍媛媛,王新宁,市政协副主席黄涛,市政府党组成员、市公安局局长江心田,市委党校常务副校长、市发改委主任杨建国,市政府党组成员、秘书长朱国伟,市政府党组成员、市中心城区管委会主任贾继湘,市政府党组成员、市财政局局长尹克同出席。

会议指出,全市加快工业和民营经济发展大会召开以来,企业信心得到提振,招商引资成效明显,一批项目相继落地,对外贸易各项指标不断提升,企业在市上取得了新突破,金融环境不断优化,我市经济运行呈现趋稳向好的发展态势。会议强调,在当前经济下行压力持续加大的形势下,要根据我市实际,继续研究出台扶持政策,加大对上争取力度,全力以赴支持工业和民营经济发展。要继续强化招商引资工作,将招商引资和项目建设相结合,

(下转第二版)

中澳自贸协定签署 我市外贸出口受益

本报讯 近日,中国与澳大利亚签署自由贸易协定,为两国构建了更广阔的合作平台,对于促进我市外贸发展,提高“枣庄制造”在国际市场上的竞争力,具有重要意义。

根据协定安排,双方各有占出口贸易额85.4%的产品,在协定生效时立即实施零关税。据统计,今年以来,经枣庄检验检疫局检验出口到澳大利亚的产品共131批,货值297万美元,

播种质量,全市大面积推行玉米标准化直播技术,合理密植,适度镇压,玉米直播面积达190余万亩。

深化结构调整。我市利用夏三茬口调整的时机,适时推广粮油、蔬菜等立体种植模式,切实加大农业结构调整力度,重点培育20个特色农产品标准园和10个特色农业示范基地。以建设国家现代农业示范区为抓手,大力推进农业规模化、产业化、品牌化、高效化。加快转变农业发展方式,积极探索生产高效、产品安全、资源节约、环境友好的现代农业发展道路。加强新型农业经营体系建设、新型职业农民队伍建设、新型物质技术装备建设、新型管理与支持保护体系建设等“四新建设”,不断提升农业现代化水平。(记者 侯冬健 通讯员 李彬)



热血化作功臣花



6月25日,公安部授予枣庄市公安局“6·04”生产、销售不符合安全标准食品案专案组集体一等功。“6·04”专案经过八个多月深入细致的工作,成功侦破了非法从境外疫区走私到国内,横跨八省市违法销售、涉案价值1000余万元的巴西冻牛肉案。该案件被评为“食品药品十大典型案例”之一。图为授奖现场。(孔猛 陶义 摄)

机械当主力 好雨来助阵

我市夏收夏种全面告捷

本报讯 连续两天的降水滋润了入夏以来干涸的田地,也给我市的夏种创造了有利时机。截至6月25日,我市夏种工作全面结束,共完成夏种238.92万亩,其中玉米214.45万亩,大豆4.85万亩,花生13.12万亩,地瓜3.64万亩,其它作物1.84万亩。这也标志着我市夏收夏种工作告一段落。

尚福林表示,民营银行将实施属地监管,其筹建申请受理权和获准开业审批权将下放至地方银监局,但其他环节仍

然由银监会把关。

稳定粮食产量的重要举措来

抓,积极推进作物高产创建活

动。市财政列支专项资金鼓

励从事粮食生产的新型经营主体

创高产,经省专家测产,全市

21个部级小麦万亩示范田平

均亩产达602公斤,预计比全

市小麦平均单产高40%左

右。经省农科院专家实打验

收,滕州市级索镇级索村高产

攻关田实收小麦776.13公斤,

位居全省前列。2015年,全市

申请省级验收高产创建示范方

13个,32.16万亩;市级验收高

产创建示范方10个,5.5万亩。

预计全市夏粮单产较去年略

增,总产与去年基本持平。

秸秆利用多渠道。秸秆综

合利用以机械粉碎还田和秸

秆反应堆为重点,以秸秆青贮过

腹还田为辅助,通过优势项目

示范带动作用,大力推广秸秆

“五料化”(肥料化、饲料化、

基料化、燃料化、原料化)利

用技术,积极拓宽秸秆利用途

径,全市小麦秸秆粉碎还田率

达97%。强化秸秆禁烧的技

术防范,大力推广低留茬细粉

碎作业、及时破茬播种、播后适

时灌溉和秸秆捡拾打捆、集中

堆放、清理清运等各项禁烧措

施。对有水浇条件的地块,做

到收割一块、播种一块、灌溉

一块,以种促收、以种促燃

烧。

抗旱抢种保农时。入夏以

来,全市降雨量明显偏少,6

月17日,全市已播玉米受旱

面积76.77万亩,因旱无法播

种面积83.93万亩。我市各级

广泛发动群众,抢时间、争速

度,积极抢墒造墒,加快夏种

进度,确保不误农时。6月23

日全市未普降大雨前,全市共

抢种玉米202.62万亩。6月

23日至25日,全市平均降雨

量达75.4毫米,目前旱情已

全部解除。为提高播种效率和

小麦收获自6月1日开始,6月



绿孔雀提醒您:

廉洁自律,以身作则,
恪尽职守,励精图治。

先正达打假举报热线
13916700449

先正达公司向社会各界征集各种

假冒、侵权先正达农药和种子产

品的线索。

我们对所有举报者及情报进

行保密,并对举报线索的价值进

行评估,根据线索价值和实际查

处情况,奖励举报人先正达产品或1万

人民币不等的奖金。

对举报线索价值评估及奖励计算方法的

最终解释权归先正达公司。

中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

第11484期 今日四版

中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

第11484期 今日四版</p